



亞洲之旅（壹）

八月十日（禮拜一）早上，女兒頌基送我們至機場，乘搭上午九時十五分聯合航班經三藩市，直飛香港。八月十一日（禮拜二）下午六時卅分平安抵達香港國際機場。謝謝大埔浸信會會牧朱活平牧師及接待我們的謝練碧芬姊妹親臨接機，銘感不盡！

此次亞洲之旅，緣由今年適逢香港大埔浸信教會立會五十五周年，邀請梁師母與本人前往參加八月十六日，下午四時假借九龍五旬節聖潔會永光堂之立會五十五周年感恩崇拜暨按立執事典禮，本人應邀擔任感恩崇拜講道事奉、主題是：「主愛繫我家」，同時按立姚惠嫻姊妹為執事之牧師團成員之一。師母則應邀擔任女傳道會八月十九日專題講座，題目是：「與神同行」。

首先讓我道出內心的感激，今天我成了何等樣的傳道人，除了是上帝的恩典和眷顧外，埔浸在我身上的塑造，功不可沒。我在一九六七年曾在埔浸實習、一九七零年六月被聘為傳道兼幹事、後因龍子壽牧師退休離任，我則轉任主任傳道、一九七三年八月成為首位未結婚而被按立為浸信會牧師的傳道人、就職為主任牧師、直至一九八五年八月蒙主引導至美國德州休士頓西南華人浸信會牧養教會。在埔浸實習三年、牧養十五年，共有十八年的時間，得蒙埔浸人的厚愛、信任、合作、提攜和栽培，讓我與埔浸人一同事奉。

在任期內，與埔浸人同心營建鄉事會坊卅二至卅八號的新堂、推展社區福音事工，藉兩次的大型事工如、「幸福家庭雙周」和「反賭博運動雙周」通過各項聚會和活動，將福音展示與參加者，結果有不少居民接受主，成為今日的埔浸人。

設立大埔浸信會書室、與台灣文山區景美浸信會建立「姊妹教會」的情誼、互派教牧同工、神學生實習、牧養對方有需要之信徒，每年均互派短宣隊廣播福音、八三年更組織「台灣、香港和馬來西亞國際短宣隊」前往泰國北部山區從事福音等事工、八十年代製定「一九八三至一九八八年教會長期發展計劃書、最感恩的是將「建堂會眾無息貸款債券」提早歸還信徒，這是主的恩典！

在十五年的事奉期間，埔浸分別在一九七七年及一九八二年提供了「傳道牧師安息年計劃」，讓我帶薪及供應機票到世界各地教會和浸信會聯會觀摩和學習，這些的經歷，成為我事奉的正能量，直到如今仍能在祂的葡萄園打併！

禮拜四（八月十三日）傍晚，乘埔浸教牧同工、執事們的歡迎餐會時，與台灣景美浸信會榮譽牧師薛銘光牧師一同詢問執事候選人姚惠嫻姊妹的信德，我們毫不保留，同意推薦給大埔浸信教會。

八月十六日（主日）下午四時，師母和我出席了「大埔浸信教會立會五十五周年感恩崇拜」、我藉著腓立比書 1:1-5 的經文：

- 壹) 1:3 我每逢想念你們，就感謝我的 神；
1:4 每逢為你們眾人祈求的時候，常是歡歡喜喜的祈求。
1:5 因為從頭一天直到如今，你們是同心合意地興旺福音。
- 貳) 1:1 基督耶穌的保羅和提摩太寫信給凡住腓立比，
在基督耶穌裡的眾聖徒。
- 參) 1:1 在基督耶穌裏的眾聖徒，和諸位監督、諸位執事。
一同思想慶典主題「主愛繫我家」

下午七時在大埔的明星大酒樓出席感恩餐會，設宴九十桌，濟濟一堂，感恩、讚美、歌聲不停、行走餐會間、喜見多年、十年、廿年甚至卅年的埔浸人，令我領悟在主裡的勞苦並不徒然，主啊，我是祢卑微無用的工人，今天讓再次看見祢奇妙的作為，我要再次獻上餘生燒盡，永不收回，阿們。

謝謝恩浸人趙蔡玉瓊姊妹、廖佳文校長、方師母，紐奧良華人浸信會的潘姊妹、樂賢姊妹和其家人應邀出席，更難得的是過去在雲南昆明，培訓認識的四位姊妹專程趕來參加崇拜和餐會，真是主內一家，何等的美、何等的善！

環顧今天的埔浸，現有十五位執事(連基址)、廿一位傳道(母會)同工、和十六位神學生。

在大埔、上水、沙田、天水圍和澳門共開辦了七間基址，其中三間已成立教會。

開辦五間幼稚園，接辦一間小學，另有社會服務處、欣悅天地和欣悅坊。

派出十四位宣教士以個人或家庭到西非、東亞洲、東南亞從事宣教事工。定期支持四間差會、廿五間本地福音機構。

二零一五年教會財務總預算港幣二千四百五十萬，支助基址一百五十萬，差傳事工二百零七萬，本地機構七十五萬，神學生五十七萬。

感謝主，今日的埔浸，有教會、基址、幼稚園、小學、社會服務中心、差傳中心、培訓中心、海外宣教士等等，所有這一切全為福音的緣故，領人歸主、裝備信徒、更新社區，這是主的愛，連繫埔浸家！

埔浸人啊，讓我們繼續靠主恩典，忘記背後，努力面前，向著主所賜的標杆直跑！

這幾年，埔浸為了更有效地傳揚福音、服侍社區，得到政府預留一幅土地，用三年的時間，籌措購地、建築新堂資金，目前已擁有現金一億港元，仍需籌集二億，敬請代禱、支持聖工。

「梁德舜牧師普通話推廣備用金」

多年前，埔浸人歐陽學詒叔叔，向香港浸信會神學院捐贈一筆款項，倡議設立「梁德舜牧師普通話推廣備用金」，藉此在香港浸信會神學院推動、鼓勵教授、學生學習普通話，回應社會和教會急切之需，廣傳、牧養操普通話的信徒。

今年適逢本人於十二月上旬將屆七十歲，歐陽叔叔再次樂意捐贈另一筆款項，增強此備用金之資金，大力促進此計劃的進行，特定八月十四日（禮拜五）下午七時假座彩頤居之餐廳，舉行「捐贈儀式」餐會，邀請大埔浸信教會會牧朱活平牧師夫婦、香港浸信會神學院曹偉彤博士、香港基督教聯會總幹事陸幸泉牧師夫婦、台灣台北景美浸信會榮譽牧師薛銘光牧師、台灣浸信會退休同工周建中牧師夫婦、張秀麗姊妹和本人及梁曹潔清師母共同出席。

歐陽學詒弟兄主持，本人將歐陽學詒叔叔捐贈之支票，贈送香港浸信會神學院，由院長曹偉彤博士接受，儀式簡單且隆重，隨後一同聚餐，藉申團契交通、分享主恩，盡歡而歸！求主眷顧、賜福歐陽叔叔的健康，雖在八十以上高壽，每禮拜仍從九龍灣乘坐計程車到大埔教會，擔任義工事奉，是我們的好榜樣！求主引領香港浸信會神學院前面的事工，回應今日教會切實的須求，主的心意得成全！

今天是郭美德姊妹就任糖城恩典華人浸信教會主任傳道六周年的日子，恭賀、恭賀，願天父大大使用郭主任，繼續領導我們，讓我們同心合意建立主喜悅的教會！

梁德舜牧師